ESCUELA UNIVERSITARIA DE ARQUITECTURA TECNICA DE MADRID
BISBIPLINA 623 AMPLIACION DE ESTRUCTURAS GRS
APELLIDOS Estructura hormigén armado. Analisis matricial neopro.| 5420
NOMBRE DNI/PASAPORTE FECHA |16 /12 /10
1°/ = 0,5 puntos 18¢.
2°/ = 0,5 puntos L 30 J:/rﬂ.
3% =1 punto 0'6_%' - A l U ¥ 8 R
49/ = 5 puntos (A 69/30 v 1
59/ = 1 punto 25/25 25/2;' 24¢.
6°/ = 2 puntos @ @ 3eom .
1.2¢ Lt
e [- D (i} AE |
6of 30 @ Go/ao @} ;
30/30 3o/30 30/3 | 36om.
© @ '
i . bl bl
L 4.8 m. +L__.......___ _6.00 M L 2'°°""|.
i i ‘[

1°/ Calculo de rigideces: K2 =K3 =1EI

20 Efecto de las acciones

4°/ Ecuaciones de equilibrio

39/ Efecto de las deformaciones

59/ Giros y desplazamientos

6°/ Ecuaciones de barra
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1°/ Calculo de rigideces: K2 =K3 =1EI K7 =Ks =2,304 El Ke=1,728 EI
2° Efecto de las acciones 39/ Efecto de las deformaciones Ks =2,074 EI
- . e K4 =2,592 EI
4.- Ecuaciones de equilibrio.-
L l ! ""L"'._.......... et
K4+K5 +K2+K7 1 K2/L2 1,5 K7/L7 +0.204
7,970 0,333 | 0,960 dc
K3+K8 1 K3/L3 1,5 K8/L8 0.0
3,304 0,333 0,960 < dp !
(K2+/K3) /h12 - _ 060
0,222 Ae :
Ke43(K7+/K8) /h2? A — 1,80
5.- Ecuaciones de barra.- 120 |
M2D = 0,0 + 1 *(+0,6768 + 1 * —6,0714 /3 ) = —1,35 mt
+0,6768/El |
M3E = 0,0 + 1 *(+1,5708 + 1 * —6,0714 / 3) = -0,45 mt D
M4D = +12,096 + 2,59 *(+0,6768) = +13,85 mt g: +1,5708/El} O
MsD = —12,3 + 2,074 *(+0,6768) = —10,98 mt —6.0714/El| A1
M6F = 0,0 + 1,728 *( 1 * —3,298 / 3,6) = —1,58 mt 1-3,2981/E1 | A2

M7D = 0,0 + 2,304 *( +0,6768 + 1,5 *-3,298 / 3,6) = —1,61 mt

M7G =0,0 + 2,304 *( +1/2 *0,6768 + 1,5 * -3,298 / 3,6) = -2,39 mt

Mse = 0,0 + 2,304 *(+1,5708 + 1,5 * -3,298 / 3,6) = +0,45 mt

MsH = 0,0 + 2,304 *( +1/2*1,5708 + 1,5 *-3,298 / 3,6) = —1,36 mt
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Apellidos:
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De la estructura de hormigdén armadO, aplicando el método matricial, se pide:

1/ =1 punto
2/ =1 punto
3/ =5 puntos
4/ =1 punto
5/ = 2 puntos
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1/ Efecto de las acciones.

3/ Ecuaciones de equilibrio.
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2/ Efecto de las deformaciones.

4/ Giros y desplazamientos. 5/ Ecuaciones de barra.
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1/ Efecto de las acciones.

3/ Ecuaciones de equilibrio.
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4/ Giros y desplazamientos.

$ 6m

2/ Efecto de las deformaciones.

5/ Ecuaciones de barra.

A
Equilibrio horizontal dintel n°2
| A B
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1.- Ecuaciones de equilibrio
K2+K6 Y K2 1,5 K6/L6 +5,16364/¢ 1 ac
a +7,2
5 0,5 0,25 G S - -3,41819FT | 0
K2+Ka+K7  |-Ka/La+1,5K7/L7 T BT
o= | —7.20 5,67274ET.| A
3 —0,0833
3(K6+K7/h22
+K4/h22 A 0,0
0,2777

M2c =-7,20 + 1 *(+5,1636+1/2 *-3,4182 ) = —=3,75 mt

M2D = +7,20 + 1 *(—3,4182+ %2 * +5,1636 ) = +6,36 mt

M4D = 0,0 + 1 *(-3,4182 + 1* +5,6727 / 3) = -1,53 mt

Mec = 0,0 + 1 *(+5,1636 + 1/5 *-5,6727 /6) = +3,75 mt

MeéD = 0,0 + 1 * (0+ %2 * +5,1636 +1,5 -5,6727 /6 ) = +1,16 mt

M7D = 0,0 + 1 %(=3,4182 + 1/5 *-5,6727 /6) = —4,83 mt

M7H=0,0+1* (0+ % *-3,4182 +1,5 -5,6727 /6 ) =-3,13 mt

m




